VIHTepepeHUmna ceeTa



NHTepdepeHUna cBETa — CNOXEHMEe B NPOCTPAHCTBE ABYX UNU
boriee KorepeHTHbIX CBETOBbLIX BOJIH, MPU KOTOPOM B pa3sHbIX ero
TOYKaxX nMony4yaeTcsa ycurneHune wunm ocnabneHune amnnuTyabl
pe3ynsTUPYHLLEN BOSHbI.



YcnoBue nHtepdpepeHumm

BonHbl 4OMKHBI UMETb OMHAKOBYHO AJINMHY , U MPUMEPHO
OOVHAKOBYI aMnnuTyAay.

BonHbl gormkHbl ObITb cornacoBaHbl No dase.

Takme «cornacoBaHHbIe» BOMHbI HA3bIBAOT KOrepeHTHbIMHA.



[TpuHUMn ['tonreHca




Ilycth B nanHOU TOUKEe M NBE MOHOXPOMATUYECKUE BOJIHEI C
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Pa3nocTh (ha3 kosebaHuii, BO30y:KJ1aeMbIX BOJJHAMHU B TOUYKe M, paBHa
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v,=c/n,, v,=c/n,— COOTBETCTBEHHO (ha30Basi CKOPOCTh MEPBOU U
BTOPOM BOJIHBL, @ /c =27tV /c = 27t//10, IS /10 — JIJTMHA BOJIHEI B
BaKyyMe.



e YcnoBue nHreppepeHUMOHHOro Makcumyma:

* Ecnun ontnyeckasa Pa3HOCTb XO4a paBHa uesiomMmy 4Yncry ajnnH
BOJIH B BaKyyMe

A=+mily (m=0,1, 2, ..),

TO O = +2mTT, U KonebaHus, Bo30yXaaemele B To4ke M obenmun
BOSTHAMM, OyOQyT NpoMCxXoanTb B OANHAKOBOM (pase.



*YcnoBue uHtepdpepeHUUNOHHOro MMHMMYyMa:
*Ecnun onTnyeckaqa pa3HoOCTb Xoaa

Aai(bn+1)5-2° m=0,1,2,..),

*TO O = +2(m+1)1T, N KONebaHus, BO3DyKaaeMble B TOUKE
M obenmmn BoniHamMmu, OyayT NnpomcxoanTb B
npoTtnBo@ase.



*YcnoBue uHtepdpepeHUUNOHHOro MMHMMYyMa:
*Ecnun onTnyeckaqa pa3HoOCTb Xoaa

Aai(bn+1)5-2° m=0,1,2,..),

*TO O = +2(m+1)1T, N KONebaHus, BO3DyKaaeMble B TOUKE
M obenmmn BoniHamMmu, OyayT NnpomcxoanTb B
npoTtnBo@ase.



MeToabl HabnaeHUa ceeTa
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1. MeToa KOHra
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2.bunpnama dpeHens
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PacueTt nHtepdepeHUNOHHON KapTUHbI OT
[BYX UCTOYHUKOB

* JIBa KOrepEHTHBIX UCTOYHUKA S1 U S2 HAXOAATCS Ha paccTosHuM d
APYT OT JIpyra. DKpaH HaXOJAUThCS HAa PACCTOSHUM [ OT HICTOYHHUKOB.

e PazHocTh x0ma A =5, — 5,

22 I’ +(\+d/2) .912=12+(x—d/2)2, oTKyAaa

s; —s; =2xd wam A=s, —s, =2xd/(s, — s, ).

U3 [ > d cneayet s, +5, ~2l, noatomy A= xd/l.




d
[lonoxeHwe MakCMMyMOB: AT =Mhg = K= imélo (m=0,12,...)
xd 1 1)/
[onoxeHne MUHUMYMOB: 7 | m+ 5 Ao=>X.. =F| m+ 5 ;Ao (m=0,1,...)

PacctosHne Ax wmexay AByMs COCEAHUMW MakCcumymamu (MUHUMYMaMu)
Ha3blBaeTCA WUPUHOU uHMepgepeHYUOHHOU Nosock

[
Ax=—A,.
g0

UHTepdhepeHUMOHHasa KapTuHa npeacrtaBnsaeT coboit YepeaoBaHMe Ha aKpaHe
CBET/bIX U TEMHbIX NONOC, NapannenbHbIX Apyr apyry.



MHTepdepeHumnsa ceeTa B TOHKUX NI1eHKaxX

1 lMonocbkl paBHOro HaKnoHa.

MycTb u3 Bo3gyxa (1, =1) Ha nnockonapannenbHy NPo3payHyo NNACTUHKY C

nokasarenem npernoMneHns n wu TonuwuHOU d noa yrnom [ nagaeTt nnockas
MOHOXpOMaTu4ecCkasi BOJIHa

A =n(OC + CB)—(04-"%)
sini = nsinr
OC =CB=d/cosr

OA=0Bsini=2d tgrsini
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A—}LO = 20 —2dntgrsinr=2a’n[ 3 J=2a’ncosr=2d\/nz—sin2i
2 COST COSr COSr

B Touke P 6ynet uHnmepghepeHyUOHHbIU MaKCuUMyM, eCnu

2d\n? —sin?i +%=2m%) (m=0,1,2,...).

B Touke P 6ynet unmepghepeHyUOHHbIU MUHUMYM, €CNU

2d\/n2 —sin’i +;L—2°=(2m+ l)% (m=0.12...)

Takum obpasom, ans
OaHHbIX Ay d 1M n Kaxaomy
HaKNoHy [ ny4yen CoOTBeT-

CTBYET CBOSi WUHTepdepeH-
UMOHHas nonoca.




2. ['lonockl paBHOWU TONLWMHDI

MycTb Ha NPO3payHyd NNACTUHKY MepPeMeHHOU MOUUHbI — KMUH C MarnbiM
yrnoMm a wmexgy OokoBbIMU rpaHsMuU — nNagaeT Nnockas BOMHA B HanpasneHuu

napannenbHblx nyydein 1 u 2.

4

Ha 3KpaHe BO3HMKaeT cucrtema uHTephepeHUUOHHbIX

Nonoc — nosioc pasHoOU MONWUHbLI — Kaxaas U3 KOTOpPbIX
BO3HUKAET npu oTpaxeHun oT MECT NNacTUHKKU, UMEKLLNX
OAWHAKOBYIO  TONLUWUHY.




3.Konbua HbTOHA

« KonbLa HbloTOHa HabntoaatTca Npu oTpaXKeHnn cBeTa oT
BO3QYLUHOro 3a3opa, obpa3oBaHHOro nnockonapannenbHON
N1acTUHKOWU N conpuKkacatoLencs ¢ Hen nNioCKOBLIMYKION
NMH30M € DoNbLUUM pagnycom KpUBU3HbI R.

B oTpaxeHHOM cBeTe onTu4yeckas pasHoOCTb Xoaa

> R| \R
)\,O ’.~ }\.O
A=2d+-2=2——4+20
2 2K 2
Paauycbl ceeTnbix konew: r, = J(m — VAR (m=1,23,..).

Paauvychl TeMHbIX konew: 7, =, /kaR (=T 2




